



మైదాబాద్ లోని తెలంగాణ భవన్ లో బుద్ధవారం బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ అధ్యక్షతన ముఖ్య నాయకుల సమావేశం జరిగింది. కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే విజయ దు, ఎమ్మెల్యే నవీన్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, రాజేంద్ర రెడ్డి, అంజయ్య మహాశిరెడ్డి, నాయకులు ఆర్ఎన్ఎస్, అంజనేయ గౌడ్ హాజరయ్యారు.



బాధితుడు ఎల్లప్పుడు పరామర్శిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేంద్రరెడ్డి

ప్రశ్నిస్తే దాడులు, అక్రమ కేసులు

- కొడంగల్ లో మితిమీరుతున్న కాంగ్రెస్ నేతల అగణాలు
- అగ్నిపూర్ ఘటనలో సంబంధిత అధికారులను సస్పెండ్ చేయాలి
- మీడియాతో మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేంద్రరెడ్డి

అగ్ని పూర్ గ్రామానికి చెందిన భీమమ్మ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో స్కామ్ వెంబడిగా పనిచేస్తుంది. మూడు నెలలుగా ప్రభుత్వం జీతాలు చెల్లించలేకపోవడంతో ఆవిషయాన్ని పాఠశాల హెచ్ఎం, ఎన్ఎంసీ చైర్మన్లను అడుగుగా రాజీకీయ అండ దండుతో అక్రమ కేసు బనాయించి పోలీసులతో బాంధు పడం దారుణమవుతుంది. దాడికి పాల్పడిన సంబంధ పోలీస్ అధికారులను సస్పెండ్ చేస్తూ మాజీ సర్పంచ్ రమే శిరెడ్డి హత్యాయత్నం కేసు సమాధి చేయాలని కోరారు. బాధితులపై వర్తమా తీసుకోకపోతే కొడంగల్ లో బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులలో పెద్ద ఎత్తున నిరసన కార్యక్రమాల చేపట్టే దు తామున్నాము. అలాగే మద్దూర్ పట్టణ బండ్లకు పిలుపు పుస్తామున్నాము. ఓ వైపు ప్రజా పాలన అంటూనే ప్రజలపై సాంకేతిక యంత్రాంగం కొడంగల్ లో ప్రశ్నించడం వారిపై అక్రమ కేసులు బనాయించి దాడులు చేయడం ఎంత వరకు సమంజసమని ప్రశ్నించారు. అనవతరం బాధితుడు ఎల్లప్పుడు పరామర్శించు అధికారులకు అక్రమ కేసులు అందజేయాలి. నేను మీకు అండగా ఉంటా అధ్యక్షుల డిమాండ్ పోలీస్ కలిగించారు. కార్యక్రమంలో మద్దూర్, కొత్తపల్లి బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు గోపాల్, మధు సుబ్బారెడ్డి, నాయకుడు సతీం, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

శివాజీని ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి



జడ్పీలో శివాజీ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పిస్తున్న మాజీ మంత్రి లక్ష్మారెడ్డి

- మాజీ మంత్రి బీఆర్ఎస్ పాలమూరు జిల్లా అధ్యక్షుడు లక్ష్మారెడ్డి
- పోరాట యోధుడు చక్రవర్తి
- ప్రముఖ సినీ దర్శకుడు నాగ్ అశ్వినీ
- ఐతోలులో శివాజీ విగ్రహావిష్కరణ



ఐతోలులో శివాజీ విగ్రహానికి పూలమాల వేస్తున్న ప్రముఖ సినీ దర్శకుడు నాగ్ అశ్వినీ

జడ్పీలో టోన్, ఫిబ్రవరి 19 : చక్రవర్తి శివాజీ మహారాజును ప్రతి ఒక్కరూ ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు డాక్టర్ లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. చక్రవర్తి శివాజీ మహారాజు జయంతి సందర్భంగా బుద్ధవారం జడ్పీ పట్టణంలోని పాఠశాల కార్యక్రమం శివాజీ విగ్రహానికి ఆయన పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన రక్త దాన శిబిరాన్ని పరిశీలించి రక్తదాతలను అభినందించారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్లను కోనేటి పుష్పలక్ష్మణం, మాజీ జెడ్పీటీసీ సభ్యుడు యాదయ్య, పట్టణ అధ్యక్షుడు మురళి, కొన్ని అధ్యక్షులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాలలే రేపటి బావిభారత పౌరులను కొనియాడారు. చక్రవర్తి శివాజీ విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేసి ప్రారంభించిన శివాజీని ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని మాజీ మంత్రి ప్రశ్నించారు. కార్యక్రమంలో డిఎస్సీ శ్రీనివాసులు, సీబి కనకయ్య, సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ రాంపంద్రారెడ్డి, ఎంఈఎం శ్రీనివాసరెడ్డి, గ్రామస్థుడు నర్సింహారెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ లక్ష్మయ్య, మాజీ ఉప సర్పంచ్ హుస్సేన్ జీ, వెంకటరెడ్డి, జగదీశ్వర్ రెడ్డి, భీంరెడ్డి, చిన్నారెడ్డి, రమేష్ గౌడ్, హరికృష్ణశర్మ, అఖిలరెడ్డి, రాంకివినేటి, మల్లేశ్ పాటు మిర్జాపూర్లు, యువకులు, వివిధ గ్రామాలకు చెందిన నాగ్ అశ్వినీ అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్డీఎస్ లో పెరిగిన నీటి నిల్వ

- ప్రధాన కార్యకర్త 594 క్యూసెక్కులు విడుదల
- అనకట్లలో 8.5 అడుగులను చేరిన నీటిమట్టం
- టీటీ డ్యాం లో నీటిమట్టం 39.697 టీఎంసీలు

8.5 అడుగుల మేర నీటి నిల్వ ఉన్నట్లు ఆర్డీఎస్ ఈఈ విజయకు మాట్లాడి తెలిపారు. ఆర్డీఎస్ కాలనీల నీరు చేరుతుండటంతో అయిజు మండలంలోని ఆర్డీఎస్ ఆయకట్ల పరిధిలోని రైతులు నీటిని పంటలకు పారిం చోటావాలని ఈఈ సూచించారు. టీటీ డ్యాం లో.. కర్ణాటకలోని తుంగభద్రా డ్యాం లో నీటి నిల్వ క్రమేపీ తగ్గుతున్నది. కర్ణాటక, ఏపీ, తెలంగాణ రాష్ట్రాల పరిధిలోని సాగు, తాగునీటి అవసరాలకు నీటిని టీటీ డ్యాం నుంచి విడుదల చేస్తున్నారు. బుద్ధవారం అవుట్లెట్ 9,115 క్యూసెక్కులుగా ఉన్నది. 105,788 టీఎంసీ లీటర్ల నీరు మర్చి నుండి కలిగిన టీటీ డ్యాం లో ప్రస్తుతం 39,697 టీఎంసీల నీరు నిల్వ ఉన్నది. 1633 అడుగుల పూర్తిస్థాయి నీటి మట్టానికి గానూ, ప్రస్తుతం 1611.06 అడుగులు ఉన్న పాటు టీటీ బోర్డు సెక్షన్ అధికారి రామవేంద్ర తెలిపారు.

అంతా బ్రాంబియేనా..?

- పలువురు రైతులకు అందని రైతు భరోసా
- పలు చోట్ల సాగు భూముల గల్లంతం
- ఆరా తీస్తే అసలు విషయం వెల్లడి
- సాగు భూములపై ప్రభుత్వం శీతకన్ను
- ఆందోళన లో కందనూలు జిల్లా రైతులు
- దిక్కుతోచని స్థితిలో వ్యవసాయశాఖ అధికారులు



వ్యవసాయ పొలాన్ని సర్వే చేస్తున్న అధికారులు (ఫైల్)

నాగర్ కర్నూల్/కొత్తపల్లి, ఫిబ్రవరి 16 : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతు భరోసా అధ్యక్షుడు మాత్రమే రావాలని సాగుయేతర భూములకు అవసరం లేదని హడావిడి చేపట్టిన సర్వే రైతులను ఆందోళనలోకి నెట్టివేసింది. రైతు భరోసా కోసం దరఖాస్తు చేసుకునేందుకు గత నెలల్లో పెట్టడంతో రైతులు అవస్థలు పడ్డారు. రైతుల సంగతి అటు ఉంది చివరే రైతు భరోసా భారం తగ్గించడం దుకు వ్యవసాయాధికారులను ఉరుకులు పరుగులు పెట్టించింది. రైతు భరోసా డబ్బులు ఎకరాలకు రైతులకు దరికి పడినట్లు ప్రభుత్వం చెబుతున్నా చాలామంది డబ్బులు అప్పుడు వస్తాయని ఫోన్ ద్వారా పెట్టుకొని టికిటి మెసిజుల కోసం ఎదురు చూస్తున్నారు. ప్రభుత్వం మాత్రం రైతులను గందరగోళంలో పెట్టి అసలు విషయాన్ని దావిపెడుతున్నది. రైతులకు నిజాన్ని నిర్ణయంగా వెల్లడిచేయడం సమస్య తెలంగాణ సాగుయేతర భూముల సర్వేపై ఆరా తీసింది.

దగ్గర పెట్టుకొని అంతా బ్రాంబియేనా అంటూ నిట్టూర్చుతున్నా ఎదురు చూస్తున్నారు. పూర్తిస్థాయి మార్కెట్ దరఖాస్తు లేకుండా రైతు భరోసా భారం నుంచి తప్పించడం దుకు సాగుయేతర భూముల సర్వేపై సైబిల్ డైరీ చేపట్టి సర్వే ఆధారంగా రైతు భరోసా ఇచ్చేందుకు ప్రభుత్వం సిద్ధమైంది. అయితే సర్వేలో అధికార పార్టీ నాయకుల పెత్తనం అధికారులపై ఉండడంతో చాలామంది రైతులు పార్టీ నాయకుల సాగుయేతర భూముల వివరాలు రికార్డులో చేరలేదు. కానీ వివర పార్టీ నాయకులు, పేద రైతుల సాగుయేతర భూముల వివరాలు పక్కాగా రికార్డులోకి ఎక్కాయి.

తెచ్చుకో నేడు అవకాశం ఉంది. సర్వే గుర్తించిన భూములను అధికారులు అధికారికంగా రికార్డులో నమోదు కూడా చేశారు. ఒకవేళ సాగులోకి వచ్చిన భూమికి రైతు భరోసా వచ్చే దుకు ముందు రికార్డులో వ్యవసాయేతర భూముల జాబితా నుంచి తొలగించాలి.. కానీ ప్రస్తుతానికి ఆ సౌకర్యం లేదని తెలుస్తోంది.

నూర్చిన వ్యవసాయాధికారులు భయపడుతున్నారని. ఇటీవల కొల్లా పుర మండలంలోని చింతలపల్లికి చెందిన ఓ రైతు వ్యవసాయ అధికారి కార్యాలయానికి వచ్చి ఏవోను బెదరించి వెళ్లారు. ప్రభుత్వం చేసిన తప్పిదానికి అధికారులు బల వ్రతున్నారు.

సాగుపై ప్రశ్నలు
 నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా వ్యాప్తంగా 7,45,684.1 క్లీయర్ ల్యాండ్ ఉంటే శుక్రవారం నాటికి 7771.91 ఎకరాలను వ్యవసాయేతర భూములుగా గుర్తించి రికార్డులో నమోదు చేశారు. దీంతో జిల్లా వ్యాప్తంగా 7771.91 ఎకరాలకు రైతు భరోసా రాదు. గోదా ములు, కోళ్ల పాఠం, ఇతర కమర్షియల్ భూములు మినహాయించి మిగిలిన భూములు మళ్లీ సాగులోకి

సాగుపై ప్రశ్నలు
 నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా వ్యాప్తంగా 7,45,684.1 క్లీయర్ ల్యాండ్ ఉంటే శుక్రవారం నాటికి 7771.91 ఎకరాలను వ్యవసాయేతర భూములుగా గుర్తించి రికార్డులో నమోదు చేశారు. దీంతో జిల్లా వ్యాప్తంగా 7771.91 ఎకరాలకు రైతు భరోసా రాదు. గోదా ములు, కోళ్ల పాఠం, ఇతర కమర్షియల్ భూములు మినహాయించి మిగిలిన భూములు మళ్లీ సాగులోకి

దిక్కుతోచని స్థితిలో వ్యవసాయాధికారులు
 రాష్ట్రంలో వ్యవసాయ అధికారుల పరిస్థితి ముందు నున్నట్లు వెనక గొయ్యిగా మారింది. వ్యవసాయేతర భూముల సర్వే అధికారికంగా ఎలాంటి అధికారులు లేవు. సర్వేలో గందరగోళం పరిస్థితిపై సందేహం పై రైతులు అడిగి ప్రశ్నలకు వ్యవసాయ అధికారుల వద్ద సమాధానాలు లేవు. ఉదాహరణకు ఒక సర్వే నెంబరులో ఐడెంటికల్ భూమి ఉంటే అందులో 20 గంటలు వ్యవసాయేతర భూమిని మాత్రమే రికార్డులోకి ఎక్కించే ఆప్షన్ లేదు. నిషేధిత జాబితాలోకి ఎక్కించాలంటే సర్వే నెంబరులోని భూమి మొత్తాన్ని ఎక్కించాలి. లేదంటే పూర్తిగా వదిలేయాలి. ఇలాంటి పరిస్థితిలో రైతు భరోసా డబ్బులు పడని రైతులు తమ కార్యాలయాలు దండయాత్ర చేస్తు

కల్లాల, డొడ్డు వ్యవసాయేతర జాబితాలోకి..
 వ్యవసాయ అవసరాల కోసం వీని యోగించే కల్లాల, డొడ్డు కూడా రైతుల అనుమతి లేకుండానే నిషేధిత జాబితాలోకి వెళ్లాయి. ప్రతిరైతు గ్రామంలో పుణ్యపుల కోసం వాటి మేతకోసం కల్లాల, డొడ్డును ఏర్పాటు చేసుకొని అనాదిగా వాడుతున్నారు. ఇప్పటికీ వ్యవసాయ అవసరాలకు వీని యోగిస్తున్నారు. అంతేకాదు పొలాల్లో గుంట, రెండు గుంటల్లో నట్లు (రాయి) ఉంటే వాటిని తీయించే ఆర్డర్ స్టెంకు లేకపోవడంతో అలాగే వదిలిపెట్టారు. గతంలో కేసీఆర్ సమయంలో వచ్చిన రైతులకు డబ్బులతో నట్లు తీయించు చూపారు ఇప్పుడు వాటిని జమా ఖర్చులోకి రైతు భరోసా నుంచి తప్పించారు. ఇప్పుడు సాంకేతిక డబ్బుతో పొలాల్లో పొట్లను తీసివేసి సాగులోకి తెచ్చుకున్న రైతు భరోసా డబ్బులు పడే అవకాశం లేకుండా ప్రభుత్వం నిషేధిత జాబితాలోకి పెట్టింది.

రైతు వ్యతిరేక ప్రభుత్వం
 వ్యవసాయేతర భూముల పేరుతో కల్లాల, డొడ్డులకు పొలాల్లో ఉండే నట్లకు రైతు భరోసా చెల్లించకుండా రైతులను వ్యవసాయం నుంచి దూరం చేసేందుకు కుట్ర చేసింది. ఇచ్చే రైతు భరోసా కూడా కూడా మండ్రికి మాత్రమే ఇచ్చి చేతులను దూలుపుతున్నది. ఇది ప్రజావ్యతిరేక ప్రభుత్వం పాటు రైతు వ్యతిరేక ప్రభుత్వం.
 - డాక్టర్ రమేష్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు

రైతును ఇబ్బంది పెట్టొద్దు
 అర్ధ శతాబ్దం ప్రతి రైతుకు రైతు భరోసా ఇవ్వాలి. రైతుకు రోసాలో మినహాయింపుల పేరుతో రైతులను ఇబ్బంది పెట్టొద్దు. రైతులు సాగులోకి తెచ్చుకున్న భూములను నిషేధిత జాబితా నుంచి ఎప్పుడూ తొలగించేది కూడా అధికారుల వద్ద సన్నద్ధం లేదు. దీని వల్ల రైతులకు ఇబ్బందులు తప్పవు. ప్రభుత్వం దీనిపై పునరాలోచన చేయాలి.
 - బాలాపేరు, రైతు సంఘం మండల కార్యదర్శి

రైతులకు అన్యాయం
 నాకు ప్రభుత్వం ఇచ్చిన భూమిలో రాళ్లు ఉన్నాయి. వానకాలం వంట సాగు చేశా. ఇప్పుడు వ్యవసాయానికి పనికిరాని రైతు భరోసా రాదని చెబుతున్నారు. ప్రభుత్వం ముందు వ్యవసాయం కింద పెట్టుబడి సాయం అందిస్తే సాగులోకి తెచ్చుకుంటాం. నిషేధిత జాబితాలో వేస్తే నేను సాగులోకి తెచ్చుకున్న తర్వాత నిషేధిత జాబితా నుంచి తొలగించేందుకు అవకాశం లేదు.
 - నిరంజన్, రైతు

రోడ్లెక్కిన నిర్వాసితులు

- భిక్షాటనకు బయలుదేరిన 'ఉదండాపూర్' బాధితులను అడ్డుకున్న పోలీసులు
- న్యాయం జరగడంలేదంటూ ఒంటిపై పెట్టెలో పోసుకుని రైతు ఆత్మహత్యాయత్నం
- ఎమ్మెల్యే హామీమేరకు రూ.25 లక్షలు పరిహారం ఇవ్వాలి
- భూనిర్వాసితుల డిమాండ్

జడ్పీ, ఫిబ్రవరి 19 : వారం రోజులూ పునరావాస ప్యాకేజీ ఇవ్వాలంటూ ఉదండాపూర్ రిజర్వాయర్ నిర్వాసితులు ధర్నా చేస్తున్న ప్రభుత్వం సన్నిధి చేకూర్చి బుద్ధవారం నిర్వాసితులు భిక్షాటన చేయడానికి రోడ్లెక్కినారు. భూ నిర్వాసితులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం న్యాయం చేయడం లేదంటూ బాధారు రోజులూ రిజర్వాయర్ కట్టెపై ఉండి డాక్టర్ గ్రామానికి చెందిన నిర్వాసితులు నిరసన కార్యక్రమాల నిర్వహిస్తున్నారు. అందులో భాగంగా జడ్పీ పట్టణంలో భిక్షాటన చేయాలని బయలుదేరుతున్నారు. విషయం తెలుసుకున్న పోలీసులు భిక్షాటనకు వ్యతిరేకంగా జడ్పీ ప్రభుత్వ అతిథి గృహం వద్ద జడ్పీ పట్టణ సీబి కమలాకర్, రూరల్ సీబి నాగార్జున గౌడ్ అధ్యక్షులతో పోలీసులు వారిని



జడ్పీలో భిక్షాటన నిర్వహించేందుకు రాల్చిగా వస్తున్న ఉదండాపూర్ నిర్వాసితులు



జడ్పీలో పోలీసులతో అవరణలో బైటాయించిన నిర్వాసితులు

అడ్డుకున్నారు. దీంతో ఉద్రిక్తత నెలకొన్నది. తమకు న్యాయం జరిగే వరకు నిరసన కార్యక్రమాలను చేపట్టాలని తమను ఎందుకు అడ్డుకుంటున్నారని నిర్వాసితులు పోలీసులతో వాగ్వివాదానికి దిగారు. ఈ సమయంలో తమకు న్యాయం జరగడంలేదని, ప్యాకేజీ ఇవ్వడంలేదంటూ మల్లయ్య అనే రైతు ఒంటిపై పెట్టెలో పోసుకొని నిర్వాసితులకు ప్రయత్నం చేశాడు. దీనిని గమనించిన పోలీసులు ఆయనను అడ్డుకున్నారు. పోలీసులు నిర్వాసితులను పోలీస్ స్టేషన్ వరకు తరలింపి డిఎస్సీ వెంటనే శుభ్రత మాట్లాడించారు. ఆర్డీఎస్ గురువారం రిజర్వాయర్ వద్దకు వస్తారని, పరిహారం విషయంపై ఆయన వద్దకు డాక్టరుని అందుకుని భిక్షాటన చేయవద్దని, భిక్షాటన చేస్తే ట్రాఫిక్ అంతరాయం కలుగుతుందని వారికి సచ్చెట్టి పంపించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వాసితుల రైతులు మాట్లాడుతూ తమ భూములు రాక్స్ ని తమకు నిల్వనడంలేకుండా చేసి పరి

హారం ఇవ్వడం ప్రభుత్వం, అధికారులు నిర్లక్ష్యం చేస్తూ తమ జీవితాలతో ఆటలాడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మాట్లాడుతున్న సరి తమ నిర్వాసితులు పోలీసులతో వాగ్వివాదానికి దిగారు. ఈ సమయంలో తమకు న్యాయం జరగడంలేదని, ప్యాకేజీ ఇవ్వడంలేదంటూ మల్లయ్య అనే రైతు ఒంటిపై పెట్టెలో పోసుకొని నిర్వాసితులకు ప్రయత్నం చేశాడు. దీనిని గమనించిన పోలీసులు ఆయనను అడ్డుకున్నారు. పోలీసులు నిర్వాసితులను పోలీస్ స్టేషన్ వరకు తరలింపి డిఎస్సీ వెంటనే శుభ్రత మాట్లాడించారు. ఆర్డీఎస్ గురువారం రిజర్వాయర్ వద్దకు వస్తారని, పరిహారం విషయంపై ఆయన వద్దకు డాక్టరుని అందుకుని భిక్షాటన చేయవద్దని, భిక్షాటన చేస్తే ట్రాఫిక్ అంతరాయం కలుగుతుందని వారికి సచ్చెట్టి పంపించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వాసితుల రైతులు మాట్లాడుతూ తమ భూములు రాక్స్ ని తమకు నిల్వనడంలేకుండా చేసి పరి

అయిజు, ఫిబ్రవరి 19 : కర్ణాటకలోని ఆర్డీఎస్ ఆనకట్టకు భారీగా నీరు చేరుతున్నది. టీటీ డ్యాం నుంచి విడుదల చేయడంతో నీరు భారీగా చేరుతుండటంతో ఆర్డీఎస్ లో నీటి నిల్వ క్రమేపీ పెరుగుతున్నది. దీంతో బుద్ధవారం ఆర్డీఎస్ ప్రధాన కార్యకర్త 594 క్యూసెక్కులు విడుదల చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఆర్డీఎస్ ఆనకట్టలో

- అవినీతి ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న అధికారిపై ఇన్వెస్టిగేషన్
- రూ. 200కోట్ల అవకతవకలకు పాల్పడినట్లు అనుమానాలు
- రాజకీయ నాయకుల అందడంలేదంతో బయట పడని నిజాలు

ఈవోపై రహస్య విచారణ !

గద్వాల అర్బన్, ఫిబ్రవరి 19 : కొంతకాలంగా జిల్లాలో ఆయా ఆలయల్లో ఈవోగా విడుదల నిర్వహిస్తున్న వ్యక్తి అధికార ముసుగులో పెద్దమొత్తంలో డబ్బులు కాజీనినట్లు అధికార పార్టీకి చెందిన ఓ యువ నాయకుడు ఆరోపణలతో జిల్లాలో చర్యలు చేపట్టాడు. సర్దు అధికారి ఆలయలోకి వచ్చే ఈవోగా మారుతుంది. ఆర్డీఎస్ గురువారం రిజర్వాయర్ వద్దకు వస్తారని, పరిహారం విషయంపై ఆయన వద్దకు డాక్టరుని అందుకుని భిక్షాటన చేయవద్దని, భిక్షాటన చేస్తే ట్రాఫిక్ అంతరాయం కలుగుతుందని వారికి సచ్చెట్టి పంపించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వాసితుల రైతులు మాట్లాడుతూ తమ భూములు రాక్స్ ని తమకు నిల్వనడంలేకుండా చేసి పరి

ప జబు ఎదుర్కొంటున్న అధికారిపై రహస్య విచారణ చేపట్టినట్లు తెలిసింది. సర్దు అధికారి ఆయా ఆలయల్లో ఇన్వెస్టిగా వ్యవహారం సర్దు విషయంపై అధికారి కాజీనినట్లు అధికార పార్టీకి చెందిన ఓ యువ నాయకుడు ఆరోపణలతో జిల్లాలో చర్యలు చేపట్టాడు. సర్దు అధికారి ఆలయలోకి వచ్చే ఈవోగా మారుతుంది. ఆర్డీఎస్ గురువారం రిజర్వాయర్ వద్దకు వస్తారని, పరిహారం విషయంపై ఆయన వద్దకు డాక్టరుని అందుకుని భిక్షాటన చేయవద్దని, భిక్షాటన చేస్తే ట్రాఫిక్ అంతరాయం కలుగుతుందని వారికి సచ్చెట్టి పంపించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వాసితుల రైతులు మాట్లాడుతూ తమ భూములు రాక్స్ ని తమకు నిల్వనడంలేకుండా చేసి పరి

ఖ అధికారుల తొమ్మిది సర్దు అధికారిపై ఏసీబీ అధికారులకు కూడా ఫిర్యాదు అందడంతో ఏసీబీ అధికారులు కూడా ఈవో లాగుతున్నట్లు తెలిసింది. తన వ్యవహారం బయటపడకుండా ఉండేందుకు రాజకీయ నాయకులతో సత్సంబంధాలు కొనసాగిస్తూ తనపై ఎలాంటి ఆరోపణలు రాకుండా ఉండేందుకు చాలా దాగానూ ముగ్గురు ప్రయత్నాలు చేసినట్లు సమాచారం. విచారణకు వచ్చిన అధికారులు సర్దు అధికారి జిల్లాలో ఉద్యోగం చేరేసప్పటి నుంచి ఇప్పటి వరకు నిష్పక్షపాతంగా విచారణ చేస్తే సమస్యలేని నిజాలు బయటపడే అవకాశం ఉందని సమాచారం.